
 
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 

 

  

 

       
          


         

          
           

 
 

Abstract: 

 Has been entrusted to the Association of Parents of 
pupilscurrently a new and important roleswhichmovedfrom the 
consulting firm to Aguetrahih institution activelyinvolved in ensuring 
Sir Hassan for educational institutions and educational reform, it has 
been up in this new roleuntilassess the cost-effectiveness of 
educational institutions and educational to This 
basicallycomesthispaper tries to answer on the following question: 

What are the mechanisms that can be followed to activate the role of 
the Parents Association in promoting traffic awarenessamong the 
educated? 

  
 


 



252017 
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 

    
         





      

. 



          


 

 

1:  


 
- : 

 


 

 

 



 
 

  559  
  

2 
 

. 
 . 
 . 
 . 
 )1( 
  
 )2(. 

3 
  
  
  
  
  
  
 )3(. 

  
 
 

4 
       

      
 



252017 
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         


 
 

 
         

 
          

. 
 

      
 

 
 

          
 

         


 
          

     
 



 
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         
 

5: 
     




  
  
  

 

  
  

  

         
)5(. 

        
 

 

1



    

 



252017 
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




. 


    


         


 




          


 
         




  
 

     
        

      
 
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       


 
           

 
 

 
    

 
 

 
2 

  
  
  
  
          

 
          

 
3 

 
6 



252017 
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4  20    


        
      

        
 

5         
          

   


   

01 

   

 07 %46.66 

 08 %53.33 

 15 100% 

  

  



 
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6-   

 


 
1 -   

02

 

   

 09 60% 

 06 40% 

 15 100% 

        
60%      


        

 
 

 
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40%
       

 
2 -           

 

03

. 

   
 09 60% 

 06 40% 

 15 100% 

60%


           
        

 
 
 
 



 
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3 -           

 

04

 

 النسبة المؤیة عدد البنود یلالبد

 %60  09 نعم

 %40  06 لا

 %100 15 المجموع

       
 60% 


         

 
 
 
 
 
 

 



252017 
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4 

  05         

 

 النسبة المؤیة عدد البنود البدیل

 %46.66 07 نعم

  53.33%  08 لا

 %100 15 المجموع


  %53.33

       
          

   
46.66%

         
 

 
 
 

 



 
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5-   

06

 
   
 10 66.66% 

 02 13.33% 

 15 100% 




66.66%
 

  
13.33%

 
 
 
 
 

 



252017 
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6           

  
  07         

 

   
 09 60% 

 06 40% 

 15 100% 




           


60%

         

 
 
 
 



 
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7-   

  

08

 

 النسبة المؤیة عدد البنود البدیل

 %46.66 07 نعم

 %53.33 08 لا

 %100 15 المجموع

       
        

 
    
53.33%         


 


 

 
 



252017 
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  
 

1 

09 

 
   
 12 80% 

 03 %20 

 15 100% 

         
            
        

80%         
            
       
           

 

 

 



 
 

  573  
  

2 

 

10 

           
 

   
 12 80% 

 03 %20 

 15 100% 


80%


 

 
 
 
 
 

 



252017 
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3   
 

11


 
 النسبة المؤیة عدد البنود البدیل

 %46.66 07 نعم

 %53.33 08 لا

 %100 15 المجموع


           

          
53.33%        


  

 
 
 
 

 



 
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4 

12

 
   
 11 %73.33 

 04 %26.66 

 15 100% 

       
(%73.33)        

          
          

 
 

 


 
 
 
 

 



252017 
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5         
 

13
 

 النسبة المؤیة عدد البنود البدیل

 73.33% 11 نعم

 26.66% 04 لا

 %100 15 المجموع

       
%73.33


       

    


 
 
 
 
 
 



 
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6 

14

 
   
 11 %73.33 

 04 %26.66 

 15 100% 

        

           


        %73.33 

 
 
 
 
 
 
 



252017 
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7          

 

15

 
   
 11 %73.33 

 04 %26.66 

 15 100% 





         
 

 
 
 
 

 



 
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8         

 

16

 
   
 13 86.66% 

 02 13.33% 

 15 100% 

 
        


         

86.66%       
        

 
 
 
 
 



252017 
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  

)1( 903104121990 
)2( 120612012012 
)3( 22903104121990 
)4(       

wijdantija@yahoo.com 
)5( 

1999139 
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